
Quelques exemples de titrage acido-basique. 

 
Titrage de 25,0 mL d’une solution d’acide éthanoïque à 5,0.10-2 mol.L–1 par une solution d’hydroxyde de sodium à 
1,00.10-1 mol.L–1. 

Simulation du titrage de 25,0 mL d’une solution d’acide éthanoïque à 5,0.10-3 mol.L–1 par une solution d’hydroxyde de 
sodium à 1,00.10-2 mol.L–1.  
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Titrage de 20 mL d’une solution d’ammoniac (NH3) de concentration CB = 
1,0.10–2 mol.L–1 par une solution d’acide chlorhydrique (H3O

+ + Cl–) de 
concentration CA = 1,5.10–2 mol.L–1. 
 
Equation de la réaction support du titrage : 
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dpH/dV  ) -3 - [OH-] (10 Titrage de 20 mL d’une solution d’acide chlorhydrique (H3O
+ + 

Cl–) de concentration CA = 1,0.10–3 mol.L–1 par une solution 
d’hydroxyde de sodium (HO– + Na+) de concentration CB = 
1,0.10–3 mol.L–1. 
 
Equation de la réaction support du titrage : 
 


